10. December — Chvalenie sa dobrou pracou

Dopravny prostriedok pre séfa ste nachystali a nakreslili ste si situdciu na papier, aby ste sa mu
mohli pochvdlit. Nez ste ale prisli do tepla, papier to omrzelo a omrzol. Zostali na 1iom vidno
iba nejaké ,napovedy”:

Zadanie: Nakreslite jednu uzavretd slucku, ktord ide pozdiZ niektorych stran
naznadenych $tvorcov. Slucka sa nikde neprekryva ani nekrizuje. Cislo v $tvorci
oznacuje pocet stran Stvorca, ktoré su sucastou slucky. Slucka prechadza vsetkymi
vyznacenymi farebnymi krazkami. Cez zeleny kriizok ide slucka rovno a aspomn na
jednej strane od kruzku hned zahne. Cez cerveny kruzok slucka zahyba a na oboch
stranéch ide aspori jedno pole rovno. Cisla po okrajoch mriezky znamenajt dizku a aj
poradie suvislych &asti slucky v tom riadku alebo stipci. Medzi dvomi takymito

usekmi je vzdy aspon jedna medzera. VSimnite si, Ze ¢iary v kolmom smere sa rataja
ako dlZka 0 a nie st napisané v ¢islach. Ak ¢isla chybaju v riadku/stlpci, nie je znama
Ziadna extra informadcia. Sedé podfarbenie je iba estetické. Pozrite si aj nazorny priklad:
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Ako odpoved’ zadajte, bez medzier alebo inych oddelovacov, pocty stvorcov v kazdom riadku,
ktoré sii vonku zo slucky. V ndzornom priklade by ste odovzdali 0130.



